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بلاقنلال    يرصملا    عمتجملا    لوبق    ىدم    لوح    ةيناديم    ةسارد    دادعإب  "  رصم    لماكت   " ماعلا    يأرلاو    ملاعلإا    تاساردل    يرصملا    زكرملا    ماق   

�نيضراعملاو    نيديؤملل    ةيفارجوميد    ةطيرخ    عضو    عم ،  هتضراعم    وأ   رارقلا    اذه    دييأت    بابسأو  ،  سيئرلا    ىلع    يركسعلا
 

ةيقبطلا    ةنياعملا    مادختساب  "،  رصم    لماكت   " ماعلا    يأرلاو    ملاعلإا    تاساردل    يرصملا    زكرملل    يمسرلا    عقوملا    بسح  ،  ةساردلا    ءارجإ    تمتو   
% . 95  ةقث    ىوتسم    تحت    جئاتنلا    ليلحتو    تارشؤملا    جارختساو    هتائفو    هفايطأ    عيمجب    يرصملا    عمتجملل    ةلثمم    ةنيع    ىلع  ،  ةيئاوشعلا

 
 

هلزع    نوديؤي    طقف  %  26  لباقم    يرصملا    عمتجملا    نم %  63  نوغلبي    يسرم    سيئرلا    لزعو    يركسعلا    بلاقنلال    نيضفارلا    نأ   ةساردلا    تحضوأو
حلاصل    تتوص    يتلا    ةبسنلا    نوبراقي    هلزعو    سيئرلا    ىلع    بلاقنلال    نيضفارلا    نأ   ىلإ    ةريشم  ،  ةيضقلا    هذه    هاجت    تمصلا    نولضفي  %  و11

نلآا    ديؤي    يذلاو  ،  روتسدلا    ىلع    تيوصتلا    دض   ناك    يذلا    يملاعلإا    دشحلل    ةلباقلا    ريغ    ةجرحلا    ةلتكلا    يف   اتابث    كانه    نًأ   ىلع    لدي    ام ،  روتسدلا
�سيئرلا    لزع

 
معازملا    فلاخي    ام   وهو  ،  لزعلا    يديؤم    يفعض    نم   رثكأ    سيئرلا    لزعو    يركسعلا    بلاقنلال    نيضفارلا    نأ   حضتي    اهجئاتن    نم   نأ ،  ةساردلا    تعباتو

يرصملا    عمتجملا    نم   طقف  %  11  دوجو    اضيأ    ةساردلا    جئاتن    نمو  ،  يسرم    سيئرلا    لزعل    يرصملا    عمتجملا    دييأت    نأشب    ملاعلإا    اهجوري    يتلا
يعولا    لدعم    عافترا    ىلع    لدي    ام   وهو  ،  ةيضقلا    يفرط    دحلأ    زاحنم    يأر    مهل  %  89  لباقم  ،  ةيضقلا    هذه    يف   ثيدحلا    مدعو    تمصلا    نولضفي

�نييرصملا    ىدل    يسايسلا
 

هل   نيديؤملاو    بلاقنلال    نيضفارلل    يفارجوميدلا    عيزوتلا
 

لكب    يسرم    سيئرلا    لزعل    نيضفارلا    ةيبلغأ    نأ   رهظي    هل   نيديؤملاو    سيئرلا    ىلع    بلاقنلاا    يضفارلل    يفارجوميدلا    عيزوتلا    نأ   ىلإ    تراشأو
، اينملا   " ديعصلا    لامش    تاظفاحم    ثيح    نمف  ،  يلبقلا    هجولاو    يرحبلا    هجولا    نيب    نيابت    كانه    ناك    نأو  ،  رظنلل    تفلا    لكشب    ةيفارغجلا    قطانملا

و%4 ،  لزعلا    نوديؤي    طقف  %  13  لباقم  ،  يسرم    سيئرلا    لزع    نوضفري    اهينطاوم    نم %  83  نًأ   ةساردلا    نم   حضتي  "  مويفلا  ،  فيوس    ينب
�تمصلا    نولضفي

 
اهينطاوم    نم  73.5 " % رمحلأا    رحبلا  ،  ديدجلا    يداولا  ،  ناوسأ  ،  رصقلأا  ،  انق  ،  جاهوس  ،  طويسأ   " ديعصلا    بونج    تاظفاحم    نأ   ةساردلا    تنيبو

بونج  ،  ءانيس    لامش   " اتلدلا    قرشو    ةانقلا    تاظفاحم    ثيح    نمو  ،  تمصلا    نولضفي  %  و9 ،  لزعلا    نوديؤي   17.5  % لباقم  ،  سيئرلا    لزع    نوضفري
نم %  29  لباقم  ،  يسرم    سيئرلا    لزع    نوضفري    اهينطاوم    نم %  60 "،  ةيقرشلا  ،  ةيلهقدلا  ،  طايمد  ،  ديعسروب  ،  ةيليعامسلإا  ،  سيوسلا  ،  ءانيس

�تمصلا    نولضفي  %  و11 ،  لزعلا    نوديؤي    اهينطاوم
 

نوضراعي    اهينطاوم    نم %  58 "  ةيبرغلا  ،  خيشلا    رفك  ،  ةيفونملا  ،  ةريحبلا  ،  حورطم  ،  ةيردنكسلإا   " اتلدلا    برغو    طسوو    ةيردنكسلإا    تاظفاحم    امأ
نم  52.8  % نأ ،  ةساردلا    نم   حضتيو  ،  ىربكلا    ةرهاقلا    تاظفاحم    اًريخأو  ،  تمصلا    نولضفي  %  و17 ،  لزعلا    نوديؤي  %  25  لباقم  ،  سيئرلا    لزع

ةبلغ    نم   مغرلاب    هنأ    ةساردلا    نم   جتنتسنو  ،  تمصلا    نولضفي  و10.8%  ،  لزعلا    نوديؤي   36.4  % لباقم  ،  سيئرلا    لزع    نوضفري    اهينطاوم
لزع    يديؤم    لتكت    لباقم  ،  ديعصلا    بونجو    لامش    تاظفاحمب    دجوت    ربكلأا    ةلتكلا    نًأ   لاإ  ؛ ةيفارغجلا    قطانملا    عيمجب    يسرم    سيئرلا    لزع    يضفار

�ىربكلا    ةرهاقلا    تاظفاحمب    يسرم    سيئرلا
 



نيديؤملاو    سيئرلا    ىلع    بلاقنلال    نيضفارلا    بابسأ
 

نأ   اهجئاتن    تحضوأ    يتلا  ،  يسرم    دمحم    سيئرلا    ىلع    بلاقنلاا    ضفرل    يرصملا    عمتجملا    نم %  63  ةضراعم    بابسأ    ديدحتل    ةساردلا    تهجتاو
، يملاسلإا    عورشملل    دأو    لاإ   وه   ام   تيقوتلا    اذه    يف   هلزعو  ،  يملاسلإا    عورشملا    ةيادب    هنأ    نوري  ،  يسرم    سيئرلا    لزعل    نيضفارلا    نم %  91

�ةيطارقوميد    ةبرجت    لوأ    يف   هوبختنا    يذلا    يعرشلا    سيئرلا    هنأ  ،  يسرم    سيئرلا    لزعل    نيضفارلا    نم %  86  ىري    نيح    يف
هدض    تماق    يذلا    ماظنلا    كلذ  ،  قباسلا    ماظنلا    عوجر    دض   مهفوقو    ببسب  ،  يسرم    سيئرلا    لزعل    نيضفارلا    نم %  69  نَأ   ةساردلا    تحضوأو   
نأ   نبتي    ةساردلا    جئاتن    نمو  ،  ركسعلا    مكح    نوضفري    يسرم    سيئرلا    لزعل    نيضفارلا    نم %  57  نَأ   ةساردلا    تنيبو  ،  ةديجملا    رياني   25  ةروث
نأ   نكمي    ةيتقو    ةضراعم    تسيل    لزعلا    رارقل    مهتضراعم    نًأ   ينعي    ام   وهو  ،  ةيدئاقع    عفاود    مهل    يسرم    سيئرلا    لزعل    نيضفارلا    نم %  91

�مظعملا    ناضمر    رهش    لوخدب    ةبلاصو    ةوق    ديزت    نأ   نكمي    لب ،  تقولا    رورم    عم   فعضت
 

%72 ،  يسرم    دمحم    سيئرلا    لزعل    نيديؤملا    يرصملا    عمتجملا    نم %  26  نأ   ةساردلا    ترهظأ    يسرم    دمحم    سيئرلا    لزع    دييأت    بابسأ    نعو
امك  ،  هصخشب    يسرم    دمحم    سيئرلا    مكح    دض   مهنم  %  70  نًأ   ةساردلا    تنيب    نيح    يف ،  ةيسايس    ةعامجك    نيملسملا    ناوخلإا    مكح    دض   مهنم

نأ   سيئرلا    لزع    يديؤم    نم %  45  ىري    اريخأو  ،  مهرظن    ةهجو    نم   ةلودلا    ةيندم    عجرت    ىتح    لزعلا    يديؤم    نم %  66  نًأ   ةساردلا    تحضوأ
�مهيدل    لضفملا    وه   يركسعلا    مكحلا

 
نًأ   مهنم  %  66  ىري    نيحف  ،  تقولا    سفن    يف   اهداضتو    لب   مهءارأ    نيابت    رهظت    سيئرلا    لزعل    نيديؤملا    بابسأ    جئاتن    نأ   ىلإ    ةسرادلا    تراشأو

ةيندمل    مهموهفم    نوكي    نأ   لاإ ،  نئاب    داضت    كانهف  ،  ركسعلا    مكح    نوديؤي    مهنم  %  45  لباقم  ،  رصم    ةيندم    عجرت    يك   سيئرلا    لزعل    مهدييأت
نإو    لزعلا     يضراعم    لثم    اضيأ    يدئاقع    ببس    مامأ    انلعجي    ام   وهو  ،  مكحلا    ىلإ    يملاسلإا    عورشملا    لوصو    مدعو    ةلودلا    نع   نيدلا    لزع    ةلودلا

�نيتلتكلا    مجح    فلتخا

ماعلا    ىأرلاو    ملاعلاا    تاسردل    يرصملا    زكرملا
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